

Киев

11.12.1962  
Газета №

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Артисты театра имени Т. Г. Шевченко выехали в Киев

МОСКВА, 10 декабря. (Корр. «Правды Украины»). Сегодня перед отъездом в Киев большая группа ведущих артистов театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко выступила в Новомосковске перед угольщиками Подмосковного бассейна. Горняки горячо приветствовали народного артиста СССР М. Гришко, народных артистов УССР С. Козака, Н. Фокина, заслуженных артистов УССР К. Огневого, Р. Минчин, солистов В. Герасимчука, В. Скубака, В. Пазича, Е. Озимковскую, В. Любимову, А. Новиченко и других, а также чтеца заслуженного артиста УССР А. Сову.

МОСКВА, 10 декабря. (ТАСС). Сегодня вечером с Киевского вокзала столицы отошел поезд, на

котором возвращается домой труппа театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко.

Около месяца находились украинские артисты в гостеприимной Москве. В Кремлевском Дворце съездов они дали 26 спектаклей, прошедших с неизменным успехом. От этих встреч у москвичей и их гостей остались самые теплые воспоминания. «До новых встреч!» — говорили москвичи, прощаясь с украинскими друзьями.

Возвратившись в Киев, артисты продолжат работу над новыми спектаклями — оперой «Кармен» Ж. Бизе, балетами «Спартак» А. Хачатуряна и «Кот в сапогах» В. Гомоляки.